N TOroBbIN YPOK 11O MaTepUaILy

Ox, y2K 9TH
apoou

II TpuMmecTpa

[TpoeKT noAroToOBUN
yyeHunkun 66 knacca,
COLL N¢6

3
4

= 0,75




DTaIbl yPOKa

I aTan. 3JKcnpecc - onpoc:

«KTO 6bICTpEE HanaeT NpaBUJibHbIN
oTBeT>»

II 3Tan. KOHTPOJIbHbLIN TECT
«Hangu choBo»

III sTan. PeweHue 3aHMMaTeNIbHbIX 3aaaud
«IJTUX 3a4a4 HEeT B LUKOJIbHOM
yyebHuke»

IV stan. NMNoaBeaeHue ntoros



Kakyro AOAFO COCTABAAIOT

0 MMHYTa OT 4yaca?
0 45 MUHYT OT Yyaca?
0 1 4yac OT CcyTOoK?
O CYTKM OT roaa?
0 1° o1 npsamoro yrna?
0 1% ot pa3zBepHyTOro yrna?




Hairtu cymmy

8 2 S
6)21+3§ =6l

3 6 6




Hanrmm Pa3HOCTH




CpaBHUTE APpOOH

19 4
17

60 15

PewieHue:

19 16 19 4
: > Mo > —
60 60 60 15

1T .x




Hautu npousBeaeHue

A7

12

—P

N

-0

-0




BoccranoBure HeaAocTaromme
yrcAaa B npuMepax (yCTHO)

> _2_1.
N 3 6

> 4 4

CymmMma apo6eun B npumepe 6) — npaBunbHasa apobob




Dr1am 2

KOHTpPOJIbHbIN TECT




Dram 3

DTUX 3aaau
HeT B LWKOJZIbHOM yuyebHuke




Apudpmerunrka A.®. MarHunkoro
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Ilepeas CTPaAHMIE KEMIW
JL.O Marasnkoro s ApudmMerHKas




3araua A. . Margaumkoro

Cnpocun HeKkTo yuutens: «CKa)Xu, CKOJIbKO Y
Tebs B KJlacCe YYEHUKOB, TaK KaK Xo4y oTaaTb
B YYEHUKMN CBOEro CbiHa>». YuuTesib OTBETUI:
«Ecnv npuaeT euje y4eHUKOB CTOJIbKO XXe,
CKOJ1IbKO MUMel0, U MNOJICTOJIbKA, U YeTBepTas
4yacTb, U TBOM CbliH, TOraa 6yaer y meHs
yyeHukoB 100». CnpawuvBaeTcs, CKOJIbKO
6b1J10 Y yunTtens y4eHUKOB.



3araua A.D. Margaumkoro

PeweHune: lNycTb X yYeHUKOB Knacce. Toraga no
YCNOBUIO 3a4a4YMN COCTaBUM YpaBHEHMUE:

x+x:x=x=1=100
2 4

XxX+x+05x+0.25x+1=100
2, 75x =100—-1

X =99:275

x =36



Kapruna XyA0>KHUKA

n Cucm

— BeAbCKOro «Y CTHBIN

H.I1. boraanosa




3araua C.A.PaumHckoro

NMMyTeM YyCTHbIX BblUUCJIEHUN HAUTU BbICTPO
pe3y/ibTaT Bbipa>eHUs

102 +11% +12% +13% +147

365




3araua C.A.PaumHckoro

PeweHuMe:
PeweHne oCHOBaHO HA 3aMeyaTe/ibHOM CBOUCTBE

ymucna 365.
365=11°+12° +137
365 =147 +15°

365+365 365-2
365 365

2




3aAaUur IMIKOABHBIX OAMMITHAA

Yto 6onbwe 1992 1993 5
Uil L
1993 1994
PeweHue:
1992 1
1O9O3 19903
;1993 1
19904 19904
1 1 1992 1993
1 .x > 1710 <

1993 1994 ° 1993 1994




CpaBHuTE ApOOU:

373737 . 37
777777 T

37-10101 37

OTBET:

77-10101 77




«ApudmMerndyeckoe CpaBHEHHUE»
A.H. Toacroro

Yenosek nogobeH aopobu, uncnurtenob
KOTOPOMU eCTb TO, YUTO 4yesioBekK
npeacrasnser cobon, a 3aHaMmeHareNnb —
TO, UTO YesioBeK AyMaeT o cebe. Uem
6onbLIEero YenoBek o cebe MHeHMS,
TeM 6osibLle 3HaAaMeHaTe b, @ 3HAUMT,
TeéM MeHbLue Apobb.




3aAraua
A.H. ToacToro

TTatb 6paTbes pasgenunu nocne orua
HacneacTso noposHy. B Hacneactse 6b1no Tpu
AoMa. Tak Kak Tpu AOMa pasfAenuTb Hesb3s
66110 Ha 5 uyacten, TO ux B3anNU 3 cTapwmx
6pata, a MeHbWUM 3a 3TO BbIAENIUNU AEeHbIU.
Kaxabii us tpex 6patbes 3annatun no 800
pybneu, meHblwme 6patba paspenunu 3tm
AeHbrn mexay cobou, u toraa y scex CTano
noposHy. MHOro nu CTOUT OAUH AOM?



3aAraua
A.H. ToacToro

PeweHue:
[Ba Maaawunx 6pata Nnoayyman:

(800 * 3) : 2 = 1200
3HA4YUT, CTOMMOCTb BCero Hacneacrtea, T.

e. Tpex 1JOMOB:

1200*5 = 6000

Torna 1 AOM CTOUT:

6000:3 = 2000

OtBeT: 2000 py6. cTOUT A0OM.




Aureparypa

0 A.B. KnmMeHuYeHKO. 3aaaum no
MaTeMaTukKe ans
nrobosHaTenbHbIX. MOCKBa,
«lMpocBeuweHue>», 1992,

0 d.A. MuenuvHueB v Ap. 3aAayum Ha
pa3BuUTUE MaTeMaTU4yeCcKoro
MblwieHunsa. Mockea, 000 «U3paT
- wkosia 2000».

0 W.N. n gp.3aHuMaTeNnbHble 3aAaum
no MmateMaTtuke.Mocksea, N3par.
ueHTp «Bnapoc>», 1999.

0 A.N.MepenbmaH, 3aHMMaTeNnbHas
apudpmMmeTnka, Mocksa, 1994,




Kaxk mpoire Bcero BBIMUCAUTb CYyMMY

1 1 ] 1 1 1 1

.2 2.3 3.4 4.5 5.6 89 9.10

Ka>xayro m3s atux aopo6eun MoO>XHO npeacraBuTb B Buae

Pa3HOCTMU:
1 _ ., 1 1 1 1,
1-2 2 2.3 2 3°
1 1 1




